

无证贩烟花,最高罚两万

安监部门组织烟花爆竹销售前培训,2300人参加

本报1月10日讯(记者张浩)随着春节临近,潍坊各大烟花爆竹批发企业也基本完成进货工作。10日,记者从潍坊市安监局获悉,今年潍坊全市进行培训的烟花爆竹销售人员达2300人,培训获得资格证后才能上岗,无证销售最高可罚两万元。

据了解,今年潍坊市由

安监部门认定的烟花爆竹批发企业全市共有21家,出于安全因素的考虑,所有的烟花爆竹批发企业都分布在周边县市区,据了解,目前这些公司大都已经完成了进货。诸城昌泰烟花爆竹有限公司的于洪军经理介绍,进货工作已经基本结束,腊月十五左右就开始销售。

“经营烟花爆竹,必须

有安全资格证。”潍坊市安监局工商监管科的孙夕光说,目前全市21家批发企业都基本完成了进货,下一步就转到销售环节,烟花爆竹销售人员必须进行专业培训,现在各县市区的培训正在进行中。2010年潍坊市烟花爆竹零售点达到2307家,今年培训人员数目也达到2300人,与去年基本持

平。工作人员介绍,零售场所的面积不小于10平方米,其周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售点,并与学校、幼儿园、医院等人员聚集场所和加油站等易燃易爆物质生产、储存设施保持足够的安全距离。

烟花爆竹零售单位必须向安监局申报,并进行专业

培训,获得审批后才能领取“烟花爆竹临时销售许可证”。从事烟花爆竹零售的商家必须要持有“两证”,一是安监部门核发的烟花爆竹临时销售许可证,一是工商部门核发的烟花爆竹临时营业执照。

据介绍,未经许可经营烟花爆竹,无证销售烟花爆竹最高可罚2万元,而向未

取得烟花爆竹安全生产许可证的单位或者个人销售黑火药、烟火药、引火线的,由安全生产监督管理部门责令其停止非法经营活动,处2万元以上10万元以下的罚款,并没收非法经营物品及违法所得。违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。



“福娃”有了早教课

10日,记者获悉,潍坊市儿童福利院0至3岁婴儿摆脱了长时间的床铺生活,并逐步接受音乐、抚触等系统的专业感统早期教育。

据了解,目前福利院中专门为孩子们配备了摇摇椅、PP座等高级设施。孩子们每天都会享受2小时抚触、音乐及自由活动的时间。这主要是为了锻炼他们的“社交”能力。孩子们摆脱床铺之后,在智力、体能等多方面发育明显优于以前。

本报记者 周锦江 吴凡 摄影报道

补偿学费 参军大学生快申报

最高额度6000元,截至3月上旬

本报1月10日讯(记者李涛)10日,记者从潍坊市教育局了解到,2010年度高校应届毕业生服役学费补偿、贷款代偿受理工作已启动。国家对服役的毕业生每学年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金額,最高不超过6000元。

国家对服役的毕业生每学年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金額最高不超过6000元。毕业生在校期间每学年实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款本息高于6000元的,按照每年6000元的金額实行补偿或者代偿;高校毕业生在校学习期间每年实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款本息低

于6000元的,按照学费和国家助学贷款本息两者就高的原则,实行补偿或代偿。按照要求,各高校学生资助管理中心接收备案材料的最后时间为2011年3月上旬。

据介绍,2010年是高校毕业生入伍服役学费补偿和贷款代偿的第二年。补偿代偿对象包括:2010年参军入伍的应届高校毕业生、2009年参军入伍2010年取得毕业证书的翌年毕业生以及部分漏报的2009年入伍的当年毕业生。在校大学生参军入伍,服役完成后复学继续完成学业,但不能享受高校应届毕业生入伍服役的学费补偿贷款代偿优惠政策。

蓝天医院肛肠科“安氏疗法”成春节前“新宠”

——节前治痔疮,均可享受半价优惠!



图:蓝天医院爱心呵护肛肠患者

“连续半个多月,患者络绎不绝,如果非要说新年好!没办法,只好来医院做个微创治疗。真挺感谢新一年的工作!”在潍坊市肛肠医院门诊大厅,一位患痔疮的患者在接受治疗后,开心地笑着。

在潍坊,其采用微创的方式,让患者痛苦减轻,术后恢复快,且无痛苦。据专家介绍,安氏疗法分中心在潍坊成立以来,已先后治愈患者近万人,其中许多是干部、解放军官兵等,受到了广大社区群众的好评。该中心

特别提示:
为响应卫生部号召,潍坊蓝天医院肛肠科特开展微创治疗,术前术后均提供免费体检。医院地址:潍坊市东风东街100号(原潍坊市人民医院)咨询电话:0536-2999120,官方网站:www.wfjy.com



爱心套餐 无痛人流
仅需**568元**

吉:术前检查、手术、麻醉、材料费、监护、术后消炎、清宫护理

郑重承诺:
如有其他医院低于我院价格,差价双倍返还!

潍坊蓝天医院
潍坊市人民医院定点单位
潍坊市医保定点医院

连续权威专家
0536-2999120
QQ:2375138 www.wfjy.com
地址:潍坊市东风东街100号

男科	妇科
肛肠	白癜风
不孕不育	

间痔疮高发怎么办?最近,许多肛肠病患者纷纷就诊。蓝天医院肛肠科专家表示,痔疮高发,对工作和生活影响较大。对此,潍坊蓝天医院肛肠科专家表示,痔疮高发,应及时治疗,以免加重。

春节痔疮高发,影响患者新一年

潍坊蓝天医院肛肠科门诊专家表示,春节期间,痔疮高发,严重影响工作和生活。对此,蓝天医院肛肠科专家表示,春节期间,痔疮高发,应及时治疗,以免加重。